

## 股价千元的茅台，目前还值得投资买入吗？

说一个基本的原则。上涨趋势不言顶！

既然股票价格趋于一个上涨的趋势，就说明他必然有内在原因，有大量的主力资金参与其中，并且看好市场。

既然专业机构看好市场.基本面必然存在某种因素。作为普通的股民无需去研究背后的因素。这些专业而复杂的因素，交于专业机构去做。只要主力机构还在这支股票之中，并且做多这支股票。作为普通股民。是谁，股票价格运动趋势就好。

至于未来设置股票价格上涨到多少，完全不要去预测。

股票市场瞬息万变。任何预测市场的人都要被动挨打。

今天刚刚突破1000元整数关口。市场需要确认这个心理价位。作为投资者，只要关注价格上涨的趋势是否发生改变就好。

一个聪明的股票交易者永远是盯着股票价格趋势而进行操作。不要死多头，不要死龙头，上涨趋势改变了，就平仓。

## 贵州茅台股票多次冲击1000元未果，2019年能否创造第一只千元股的记录？

茅台酒股价20190627在中国科创板注册制发行开盘前，再次拉升主要反映出国家意志，也是反映出增加人气的需要，即是维护上证指数，更是鼓舞人气的心理战。如果说茅台酒代表的国家在资本市场的股市的意志。就是说在拉台茅台酒股价上，国家救市资金与大资金保持着高度的一致性，与利益一致性。相信只要资本市场的股市存在，茅台酒股价一定会得到稳定与维持的。应该讲茅台酒股价已经超越证监会主要领导的跨界。已经成为中国资本市场股市的一个标杆。

但是我们投资者也要看到茅台酒股价已经与中小板与创业板就是主板其他公司股价已经不在同一个层面。但是我们投资者不要忘记中国资本市场参与者已经不是中国一家之言。特别是我们不得不防国际资本大鳄浑水的模式。再有我们也不得不防资本市场的股市国家之间的角力。包括2018年对于中国中兴公司的打压，当时股价缩水60%左右。还有美国媒体报道对于中国三家银行招商银行，交通银行，浦发银行的报道，让招商银行几近跌停。还有让中国银行股普遍走软。

相信机构在茅台酒投资上，一定会采取风控措施，应该讲在股指期货交易制度上会有套保措施。相对个人投资者购买茅台酒是比较困难的。一是资金量大，这是由于茅台酒股价高，占有资金量大。二是必须考虑仓位控制。这是目前行情处于交滞期，至少要有补充资金，这样对于资金的需求会更加的多，这样资金的使用效率就会降低。第三个人投资茅台酒仓位多数情况下，不容易利用股指期货来套保的。

总之，茅台酒股价高启，一定要解决好以上个人投资的缺欠，采取各种措施。关键的风险来自国际资本大鳄与国家博弈。